



Поздравление митрополита Волоколамского Илариона архимандриту Филарету (Булекову) с 30-летием работы в ОВЦС



Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион направил поздравительный адрес заместителю председателя ОВЦС архимандриту Филарету (Булекову) в связи с 30-летием трудов в этом Синодальном учреждении. Текст поздравительного послания публикуется ниже полностью.

Его Высокопреподобию архимандриту Филарету, заместителю председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Ваше Высокопреподобие, дорогой отец Филарет! Сердечно поздравляю Вас с 30-летием трудов в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата.

Ваш приход в Отдел совпал с переломными событиями в жизни страны и Церкви, потребовавшими изменения форм и методов свидетельства Церкви миру, и Вы в числе новых молодых сотрудников, пополнивших состав Отдела, внесли свой весомый вклад в реализацию этой задачи.

Начав свои труды в качестве сотрудника сектора межхристианских отношений ОБЦС, Вы вскоре возглавили Службу коммуникации, положившую начало современной информационной деятельности Церкви. Неся послушание секретаря представительства Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском и всего Востока в Дамаске, Вы участвовали в поддержании добрых отношений между нашими Церквями-Сестрами.

Получив назначение в Южно-Африканскую Республику, Вы успешно выполнили поставленную перед Вами задачу строительства в Йоханнесбурге русского православного храма и устройства приходской жизни наших соотечественников на юге Африканского континента.

Решением Священного Синода Вы были направлены во Францию представителем Русской Православной Церкви при Совете Европы и на должность настоятеля прихода Всех Святых в Страсбурге. Вы неоднократно выступали в международных европейских организациях и перед европейской политической элитой с разъяснениями позиции Русской Православной Церкви по многим острым вопросам современности. Представительство в Страсбурге Вашими трудами стало центром внешнеполитической активности нашей Церкви в Западной Европе. Со временем его украшением стал и прекрасный храм, возможность строительства которого также была обеспечена Вашими усилиями.

Ныне, являясь одним из заместителей председателя ОБЦС, Вы осуществляете большую и многопользную работу по поддержанию добрых отношений Русской Православной Церкви с христианскими церквями и иными религиозными общинами, содействуете развитию отношений Московского Патриархата с межправительственными учреждениями и неправительственными организациями, а также государственными органами, общественными и межрелигиозными объединениями и нехристианскими религиозными общинами в странах дальнего зарубежья, курируете работу с соотечественниками, проживающими за пределами канонической территории Московского Патриархата.

Благодаря присущим Вам рассудительности и внимательности к людям, твердости в защите интересов Святой Церкви и вместе с тем дипломатической обходительности, искреннему дружелюбию и заботливости Вы снискали уважение не только коллектива сотрудников Отдела внешних церковных связей, но и многочисленных коллег и партнеров по взаимодействию в разных частях мира.

Дорогой отец Филарет! Желаю Вам Небесной помощи в благоуспешном несении возложенных на Вас церковных послушаний. Бог, богатый милостию (Еф. 2.4), да подаст Вам здравие и благоденствие. Призываю на Вас и Ваши труды благословение Господне.

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит
Волоколамский Иларион

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88598/>